

přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martina bílá - 25/02/2011 23:59

S přítelem, který byl milionovým chlapem než propadl alkoholu, jsem 2,5 roku, zhruba před rokem a půl přišel o práci a propadl pití, nepomohlo nic ani po dobrém ani po zlém aby přestal, ztrácel se mi před očima, nakonec to dopadlo tak, že ho sousedi odvezli před 4 dny do nemocnice, když jsem za ním přijela, nechtěli mne tam pustit, protože nejsem rodina, ani on se mnou nechtěl mluvit. Po příjezdu domů na mne čekala jeho dcera, která se za svým tátou nepodívala min. rok, ani na vánoce za ním nebyla, a vzala mi klíče od domu, protože to je jeho rd (jenže já jsem vše táhla od té doby kdy byl bez práce), nyní mi je hrozně, mám strašné výčitky svědomí, že jsem mu nedokázala nijak pomoci, nemůžu spát a trápím se tím, že o něm nemám žádné informace, jedinou malou útěchou je to, že je konečně pod odbornou kontrolou, ale co bude dál, to opravdu nedokážu odhadnout :(, hodně mně trápí to, že mně jeho dcera a jeho matka odsoudily jako bych za to mohla já, nevím jak se s tím vyrovnat, předem děkuji za každé hezké slovo, protože jsem úplně na dně

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Líba - 26/02/2011 05:42

Trápíte se zbytečně, on si vybral svou cestu, nikdo nemá sílu zabránit alkoholikovi v jeho vyvolené cestě, každý rozumný člověk to ví. Ty jeho příbuzní to ví taky, jenže Vám chtějí ublížit, na někoho se to svést musí. Vy si dobře rozmyslete, jestli ho vezmete zpátky, doporučte mu léčebnu, což jistě lékaři udělají také. Chraňte sebe.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martina bílá - 26/02/2011 11:23

mockrát děkuji Líbo, moc si přeju ať se z toho dostane a o tom co teprve bude vůbec nepřemýšlím, tím že mi ta jeho "rodina" vzala klíče od domu tak jsem se vlastně i s dětmi ocitla na ulici, takže teď nám musím zařídit nějaký nový domov. Ale máte pravdu napadlo mně, že kdybych ho vzala zpátky, tak už tam bude tahle zášť mezi mnou a jeho dcerou a mámou, on by z toho byl akorát nešťastný a začal by znovu, navíc si myslím, že ho ani do té léčebny nikdo nedostane, proto jsem jela do té nemocnice a chtěla jsem mluvit s tím doktorem a dohodnout se s ním na té léčbě, ale mám smůlu nemám jak

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martina bílá - 26/02/2011 11:23

no jo no, život není peříčko, ale moc mi chybí ten můj hodnej chlap, jakým byl než tomu propadl, ale to už se asi nikdy nevrátí

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Irena - 26/02/2011 21:34

Martino to je mi lito. Ale prece jste se nerozesli, tak proc byste odchazela z domu? Spis mi to prijde jako vypocitavost od jeho dcery, která si myslí ze se tatinka zbavi a dum zustane jí.

Jo a jsem ta neprihlasena Irena,kterejste radila a chci vam s oznamit, ze jsem dnes vypila jenom 6 piv a nic jineho. Takze mam v tuto vecerni hodinu jeste cistou hlavu. :) No ja vim, ze to neni nic moc uspech, ale prece....

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martina bílá - 27/02/2011 00:27

Irčo jste super, těším se že od vás ráno uslyším že jste OK, Míru ted' neřeším, to o jeho dceři byla 100% pravda akorát to teĎ nechci řešit, jen čekám na to až si zapne mobil a snad dá vědět jak mu je, jinak mě je na nic, protože nic nevím

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martina bílá - 27/02/2011 01:21

Irčo, DOBRÉ RÁNO, takže když jste včera vypila 6 piv žádnéj tvrdej, zkuste dnes jen 5 a žádnéj tvrdej, přeju moc krásný den

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Liba - 27/02/2011 05:59

Dost špatná rada.Utnout, přestat,ne po troškách, nezbaví se toho.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Irena - 27/02/2011 13:57

Dnes jsem mela jedno pivo. Nic vic. Zato teda od rana doslova zeru. Ted mam synovi cerealni koko kulicky. On pekne spinka. Ani chudacek nevi jakou ma matku kravu. Kdyz si predstavim, jak mohl byt strasne postizeny mym pitim v tehotestvi. Zazrakem se mi narodilo miminko pres 4 kg, agpar skore pri porodu mel 10,10,10. Zacal brzo chodit, brzo mluvit, je moc sikovny a hezoucky. Ale nemuselo to tak byt. Uz kvuli nemu bych se chtěla dat do poradku. Nevim ale kde zacit, problem bude asi nekde hodne

hluboko. Nejsem typicka alkoholicka, ktere se nejak podelal zivot. Mohla bych zit spokojene, byt stastna, nic mi nechybi..Nevim proc to tak neni.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 27/02/2011 15:49

Tak zatim docela dobrý ne ? Já nevím proč lidi pijou, proč do toho někdy tak vlítnou a přitom si kazej život, bohužel ho tím pitím kazej více i svým nejbližším

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Táňa - 03/03/2011 14:00

text uživatele byl smazán administrátorem webu

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martina bílá - 03/03/2011 22:51

Vážení, tak přítel už není na jipce, převezli ho předevcírem na psychiatrii, akorát tedy se mnou nechce mluvit, koupila jsem si v lékárně bylinkový extrakt antistress a nic neřeším, jen čekám /samozřejmě že řeším běžný život, děti, jídlo, úkoly, práce, složenky atd atd./ ale to jeho počínání mi mozek nebere, ale jsem ráda že už není na jip, a volat už tam nebudu

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Liba - 04/03/2011 05:21

On se zklidní, zavolá sám.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 04/03/2011 10:26

děkuji, tak uvidíme, pravdou je, že když jsem tam volala, tak mi řekli že mám volat po návštěvách, takže se asi musel poradit s těma dvěma čarodějnicema - matkou a dcerou, a pak řekl že ne, tak jsem ho nechala jen pozdravovat, i za dcery, nejhorší je, že na něj dost myslí i má mladší dcera, jsou ji 4, hodně

se v sobě viděli, pořád se na něj ptá

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Megina - 06/03/2011 23:15

Chtěla bych moc a moc popřát martiněB????Aby se držela svého života a nebrala si svůj kvůli muži, kterého miluje. Mám přítele, který mne, když, se napije, vyhodí klidně na chodbu bez bot a nechá mne, ať se třeba zblázním. Tzv. výhružky, že odejdu, stejně nepomáhají. Mám vlastní bydlení, takže se vždy seberu a odjedu. pomohla jsem mu velmi v jeho finanční nouzi, a stejně se do ní dostal znovu. Dnes mi psal, že má v plánu smrt, tak jsem z toho na nervy. Plánuji s ním mít dítě, již bylo vše docela v pořádku, stále ho miluji a on to samé říká mě. Byl již dvakrát na léčení, je agresivní a zbytečně až nechutně jednoduchý, když se napije. Nezvládá to, ale já stále věřím. Na tu rodinu vašeho partnera nedejte, a ještě pokud s ním máte děti, tak to vůbec nechápu. Celou dobu to snášíte vy s ním, a najednou přijde nějaká marnivá dcera. Držte se. Já to také zkusím. Megina

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 07/03/2011 21:51

moc děkuji Megině za podpurná slova, jen pro info dcery jsou mé z prvního manželství, ale přítel byl s námi od cca. půli roka mladší dcery takže proto ho bere jako vlastního tátu, také jsme si plánovali spolu dítě, ale tady po tom všem čeho jsem se od něj a jeho rodiny dočkala přemýšlím že dítě s alkoholikem znamená pouze zpackanej život, a vám bych to milá Megi moc neradila, hlavně proto že píšete že bývá i agresivní, neznám Vašeho přítele, ale myslím si že by ho dítě nezměnilo k lepšímu, tohleto jsem zažila u mé bývalé švagrové, udělala si s alkoholikem dítě jako pro záchranu vztahu a pak byli všichni ještě víc nešťastní, kluk už vyrostl je mu skoro 16 a první co udělal bylo že z toho nešťastného domova vypadl, mějte se hezky

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 09/03/2011 21:44

ahojte všichni, dnes je to 15 dní co je můj přítel hospitalizován, s nemocnicí ani s ním stále žádná komunikace, pořád se mnou nechce mluvit, přitom ten poslední víkend vůbec nepil se mnou a já ho tam neodvezla, připadá mi, že má na mně vztek že tam skončil, nebo se stydí? nevím. Za to se u mně dveře netrhnou zvědavými sousedy a sousedkama to nejsou líní jet do sousední vesnice 5 km, kde jsme s holkama teď v podnájmu, a je zvláštní, že všichni vědí víc než já, každej si ještě něco přidá že, dnes jsem také volala na to oddělení psychiatrie a už se ani neptám jestli s ním můžu mluvit, prostě jen požádám ať mu vyříděj že mu posíláme pozdravy a pusinky, také jsem dnes té sestře řekla, tak trochu s humorem ať mu vyříděj, že jestli se mnou nebude mluvit tak tam u nich skončím zanedlouho taky.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Líba - 10/03/2011 05:09

Martino, lidi už jsou tak zlí! Doufám, že aspoň jeden přišel, a zeptal se: Potřebuješ s něčím pomoc?

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 10/03/2011 17:23

jó Líbo,

lidi se projeví právě v takovýchto situacích, pomáhají rodiče, ještě že je mám, a kupodivu se hnulo svědomí v mém ex-manželovi tak se taky trochu snaží, asi se bojí, že bych taky někde skolabovala a musel by se starat o princezny nedejbože sám. Jinak nikdo.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 17/03/2011 23:24

tak dnes je tam tři týdny a dva dny, jeho rodina (dcera a matka) si vše ohledně řešení něčeho co se týká mého přítele a mne (jako třeba upomínky za plyn, elektriku a jeho mobil, který mi choděj do mejlu atp.) přehazují jak horký brambor, ta mladší mi do telefonu řekne to řeší babička a ta starší mi telefon nezvedá a tak jsem si řekla, že už to prostě řešit nebudu, počkám jestli se někdy ozve sám, nic víc asi fakt v této situaci neudělám

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil ivlik - 17/03/2011 23:27

Držím palce Marti, myslím, že jste se rozhodla správně, nechte tomu volnej průběh. Čas bejvá i dobrej pomocník. :)

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 29/03/2011 14:40

Tak lidi, dnes se ten muj námořník ukázal, Líba měla pravdu, že se sám ozve, takže se tu dnes najednou ukázal v 9:00 ráno a samozřejmě už měl něco v sobě. Nechtěla jsem se s ním hádat, ani mu nějak něco vyčítat protože vím, že má v sobě i nějaký prášky, ale ... ten člověk prostě chlastat nepřestane. Pak naštěstí přijeli naši pro malou a táta mu to řekl jako chlap chlapovi, prostě na férovku že je slaboch že silnej chlap přestane sám od sebe (tak jako přestal i můj táta asi tak před 10 lety když ho

začaly bolet játra). Táta mu ani ruku nepodal, jen řekl že mu jí podá když vydrží aspoň rok abstinovat protože je na něm vidět jak mu degeneruje mozek a ten mozek, co si budem povídat skutečně potřebuje delší dobu na regeneraci, mamka se mu taky snažila promluvit do duše aby už konečně nepil, já mu jen řekla, že když půjde na léčení tak tu na něj budu čekat, jinak ne... :-), no a to je prozatím vše

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Liba - 30/03/2011 05:38

A co on na to?Půjde na léčení?Je na tom asi hodně zle, měl by jít třeba do Havl.Brodu, tam je doba léčení delší, bude mít čas se probrat.Tam je to na 6 měsíců, na nemocenku.Ty jsi udělala to nejlepší, slib, že na něj počkáš by ho měl držet, rodiče taky dobře reagovali, on je nyní možná naštvaný, ale časem uzná, že je to myšleno jen pro dobro Vás všech.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 31/03/2011 21:44

Zdravím Líbo, řeknu Vám že nic moc, včera přišel s prosíkem že se bojí být sám atd. tak jsem ho tu nechala a dnes jsem našla schovanou flašku rumu (napůl vypitou) za věšákem v chodbě, tak jsem ten rum vylila a nalila tam vodu a u večere bylo veselo - kde je ten rum ? Tak Vám nevím, mám na něj hroznej vztek, ale zase se bojím ho vyhodit aby to nedopadlo jako před měsícem, v pátek jsem ho vyhodila kvůli chlastu a v úterý ho odvezli s deliriem - říkal mi že tenkrát vypil 3 litry rumu, a co jako teď to ho mám pořád hlídat jak malýho a nervovat se ? To se mi moc nelíbí

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Liba - 01/04/2011 05:19

Martino, jediná možnost-léčení, nebo ven, pryč od něho.My alkoholici umíme hrát na city, předvádět tragedie.Vydírá Vás, tutově zničí.Jestli se nebude léčit, bude jen horší, a horší.Tím vyhazovem mu jen pomůžete, když o Vás stojí jen trošku, léčit se půjde.Je dospělý, svéprávný, nemůžete za to, když se upije.Chraňte si své zdraví, domov.Nejste Matka Tereza, nic nezmůžete, jen se utrápíte, on v klidu nasaje, zalehne, vyhajá a znovu!V nemocnici měl čas vystřízlivět, promyslet si co dál, jistě mu léčení navrhli, rozhodl se , ví co dělá.Zničí Vás!

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 03/04/2011 01:17

Máte naprostou pravdu, ale jak ho na to léčení dostat to netuším když sám nechce, dnes odpoledne

odjel k sobě domů pro papíry k doktorovi s tím, že zítra nebo v pondělí přijede, tak uvidíme s čím. Teď si říkám, že jsem byla ráda když byl zavřenej v nemocnici protože tam byl pod kontrolou.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Liba - 03/04/2011 07:53

Takže přestat nechce, moc dobře ví, jak skončí, v nemocnici mu to došlo, vybral si chlast. Umřít nemusí, může skončit jako dement, přiznej si, že má rád víc alkohol, než Tebe, a přestaň si nalhávat, že mu pomůžeš. Jestli alkoholik nechce přestat sám, není žádná síla, která by ho k tomu donutila. Je mě to líto, ale je to tak. On ví, že zase uvěříš, že Tě oblbne, možná právě ten rozchod by mu pomohl něco se sebou dělat.

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil martinab - 03/04/2011 21:17

dnes celý den nepil a já se začínám bát, že dostane nějaký epi záchvat, nemám z toho dobrý pocit, to bude pořád dokola

=====

Re: přítel s deliriem tremens na jipce - já výčitky

Vložil Ondřej Zatloukal - 08/08/2011 01:04

Martino.

Dejte nějaké ultimátum, když se napije, udělejte jak jste slíbila. Zkuste si dát 2-3 nějaké meze a pokud mu to stále nedojde, neuděláte nic.

My se takhle s otcem trápíme už skoro 3 roky, vše zbytečné.
Bude to těžké, ale snažte se zapomenout.

=====